



Под таким названием прошло мероприятие, состоявшееся в Доме культуры в преддверии Дня знаний. Чествовали приемные семьи, воспитывающие детей-сирот и ребят, оставшихся без попечения родителей.

В Шенталинском районе в приемных семьях и под опекой воспитываются 104 ребенка. 70 из них – школьники, 20 – воспитанники детских садов. Являются студентами средних и высших учебных заведений 14 детей. Многие из ребят – это активные участники спортивных соревнований, олимпиад, социальной жизни района.

С новым учебным годом поздравил детей и их родителей заместитель Главы района А.С. Гурьянов. Он обратился с благодарностью к приемным отцам и матерям, ставшим надежной опорой для своих подопечных. Благодаря их усилиям и заботе ребята обрели семьи и верный жизненный ориентир.

Выступили с напутственным обращением к ребятам, а также их приемным родителям председатель Собрания представителей муниципального района Шенталинский Ю.Н. Чилигин, начальник отдела по вопросам семьи, материнства и детства В.Л. Михайлова, начальник отдела образовательных ресурсов С.В. Киреева. Настоятель Храма Успения Божией Матери отец Иоанн пожелал ученикам и студентам никогда не сходить с пути благочестия, а также всегда и во всем видеть повод для радости и добрых дел.

